

10张信用卡,透支七万多,“卡主”们竟毫不知情

“代办”信用卡,可得提防些

本报11月21日讯(记者赵磊 通讯员郎继磊)为诈骗,诸城男子齐某应聘银行业务员,并伙同他人“开店代办”信用卡。齐某等冒用他人身份,先后从10张信用卡中透支7万余元。17日,齐某与同伙张某在诸城被抓获。

3月19日,某银行潍坊办事处负责人高先生来到诸城市龙都街办的郑女士家。他告知,郑女士用该银行信用卡透支的25000元已经逾期还款很久,希望她尽快还上。郑女士

听得一头雾水,她不记得自己在该银行办过信用卡,更不用说透支了。2009年11月,郑女士确实曾找人办过信用卡,但是递交材料、交上400元手续费后,信用卡却一直没办下来,办卡的业务员还一直用各种借口推脱呢。

郑女士不是唯一一例。今年2月,该银行发现业务员齐某办理的10张银行卡出现问题,每张卡都透支了上万元的金额,且“集体赖账”,而恰在此时,齐某失踪了。高先生

查询办卡人资料,发现这10个人都是诸城某中学的老师。然而走访学校时却被告知,并没有这10个人。高先生又按照身份证信息挨个登门拜访,人是找到了,但所有的客户都像郑女士一样完全不知情,有人甚至不知道自己当初办的是哪家银行的信用卡。

潍坊市公安局奎文分局涉人此案进行调查,并很快锁定两名嫌疑人,张某和该银行业务员齐某,并上网追逃。17

日,奎文经侦大队将犯罪嫌疑人张某抓获。年仅的18岁的张某跟齐某都是诸城人。2009年10月,张某在办电话卡时认识了齐某,年龄相仿的两人因此成为朋友。认识不久后,齐某就向张某提到,冒用别人身份办信用卡诈骗钱财的“赚钱方法”。张某也同意跟他“搭伙”。随后,齐某就伪造了学历,到某银行潍坊办事处应聘推销信用卡的业务员。

齐某顺利成为银行业务员

之后,将目标转向了老家诸城,他在诸城租了门头房,专门代办信用卡。齐某和张某两人还伪造了诸城某中学的公章,为办卡人伪造证件,应付银行方面的审核。每次办卡,他们都会收取200—500元的手续费。齐某和张某用郑女士等10人的信用卡先后透支了7万余元,并很快挥霍掉了。因为没钱还款,俩人干脆隐姓埋名躲了起来。

17日,张某被奎文警方依法刑事拘留,齐某依旧在逃。



看看潍坊的新变化

21日,在潍坊市北海学校,学生正在看潍坊主题摄影展。本次展览的82幅作品,都是潍坊市各地摄影工作者的作品。摄影作品中表现了潍坊近年来的新变化,展示了美丽鸢都的新形象。

本报记者 孙国祥 摄影报道

刺绣300余万针,长6.52米

一市民三年绣出《清明上河图》

本报11月21日讯(记者于潇潇 张浩)最近,潍城区清河湾小区居民魏素香成功“封针”,她的十字绣作品《清明上河图》终于完成了。20日,记者在魏素香家中看到了这幅长6.52米、宽0.7米、颇为壮观的十字绣。

20日下午,记者来到月河路清河湾小区,见到了今年50岁的魏素香和她的宝贝十字绣。这幅十字绣“巨制”展开后,几乎占满了整个厅堂,上面人物、河流、城楼全都针脚细密匀称,惟妙惟肖,内容正是临摹北宋画家张择端的名作——《清明上河图》。“这幅十字绣6.52米长、0.7米宽,总共绣了300多万针,刚刚完工。”魏素香告诉记者。

年轻的时候,魏素香就曾为一家刺绣厂做手工,因作品精巧常受到夸赞。2005年,魏素香为补贴家用,魏素香想到了自己的“老本行”。一来二去,魏素香和十字绣创作有了感情。



魏素香和她的十字绣作品《清明上河图》
本报记者 孙国祥 摄

2007年底,她停掉手头的所有事情,每天花费十五个小时,专心绣制这幅《清明上河图》。

女儿郝鹏英担心妈妈太辛苦,想要动手帮忙,每次都被魏素香支开。“自己的作品心里有数,如果别人去绣,效果就不一样了。”魏素香总是这样向女儿解释。每一针、每一线都分外讲究,使这幅作品即使从背面看

去,也是一幅完整的图画。

《清明上河图》让魏素香爱上了十字绣,完工之后,她还继续绣别的产品,却被儿女劝阻住。“太伤眼睛了。”女儿郝鹏英说,近三年的十字绣工作让母亲视力下降了不少,现在自己和弟弟都已长大,会努力赚钱让母亲安享晚年。

这个乘客真机警!

公交故障,多亏她及时发现

本报11月21日讯(记者孙翔)21日,一辆32路公交车运行中上演了惊险的一幕:汽车尾部突发故障,险些起火,好在后排乘客十分警惕,及时叫停公交车,才避免了危险的发生。

21日上午,有市民打来热线,称一辆32路公交车尾部差点起火,正停在路边。上午9点50分左右,记者赶到现场。事发地点在北海路健康街附近,一辆32路公交车正停靠在路北,八九名乘客正围住车子议论纷纷。“刚坐车走了两站路,突然就听见咣当一声响,我看了看四周没发现什么异常。可是随后就闻到一股刺鼻的烧轮胎的味道。不少坐在汽车后部的乘客也都闻到了,大家开始往车后面看,想看看是不是哪里起火了。”当时坐在公交车后排的刘女士回忆说,“不过,谁也没弄清楚是哪里出了问

题,烟味却越来越大。我意识到情况不妙,就跟司机说明了情况,要求下车。”

乘客孙先生告诉记者,听到有人呼喊示警,大伙也都随即跟下了车。“还好发现及时,避免了危险。”刘女士说她仍心有余悸:“我当时第一反应就想到了去年成都公交车起火的事。所以我立马招呼后面的人离开座位下了车。”

随后,司机赵祉海打开了公交车的后部,逐一检查故障。一个传送带的铁轮脱落在汽车后部,一条传送带明显扭曲,并且冒着淡淡的白烟。“这个轴承刚刚修过,没想到这么快又坏了。”司机赵祉海说。随后,赵祉海拦下另一辆32路公交车,送所有滞留乘客上车离开。故障车辆随后开往17路终点站附近的场站,进行维修。

这个工人真迷糊!

醉酒作业,竟然睡倒在井下

本报11月21日讯(通讯员黄博)19日下午,在安丘国税局家属院中消防官兵紧急营救一名“被困”井下的管道工。原来,这名管道工因为中午喝了酒,在地下管道中睡着了,吓坏了地上的同伴。

19日下午2点,安丘消防大队接到报警,在安丘国税局家属院中维修管道的工人下午半个多小时还没上来,电话也没人接,可能出事了。地上工人介绍,下午1点半左右,同伴下井进入管道内,大约过了半个小时,按照平时的进度应该就结束,可是喊话不答应,打电话没人接,同事怀疑发生不测,就立即报了警。

安丘消防大队迅速出动一部消防车和7名官兵赶往现场。为防止地沟内缺氧,消防官兵一边利用送风机对地沟内送风,一边安排由一名瘦一些的消防队员下井勘察,寻找这名工人。因为管道很窄,这名消防队员下去后只能弓着腰顺着管道几乎是爬进去。很快他就看到里面有人用手示意。十几分钟后,该工人在消防官兵的引导下,自己从管道内爬了出来。

据了解,这名工人在午饭时喝了点酒,下去到里面后因为犯困就睡着了,地面上的同事喊他、打电话他都没听见。

这个农户真滑头!

见利忘义,一家萝卜卖两家

本报11月21日讯(记者李涛 通讯员李清华)青州一萝卜种植农户看到市价上涨,有利可图,不顾原来签订的协议,私自卖掉收获的萝卜。17日,合同方知道了这事儿,找上门来理论。结果道理没讲成,两家却厮打在一起,最终都被带到派出所。

家住青州市东夏镇的史某以种萝卜为业,今年春天,史某承包了村里的土地,用以种植萝卜。同村的陈某知道后,就想着收购,最终经过协商,两人草签了合同。合同规定,萝卜成熟后,陈某将以每公斤1.1元的价格全部收购,并支付了部分定金。然而等到收获时,萝卜涨到了每公斤1.6元。史某看

到市价上涨,心里一动就把萝卜全部卖出去了。这下子,比原来和陈某商定的价格要多赚一万多元。

17日,陈某知道了这事儿,上门来讨说法。史某以市场价格比陈某给的价高为由,左右搪塞。陈某感觉自己被耍了,抡起拳头就开打。史某应声倒地,随即从地上爬起来就还手,俩人厮打在一起。青州市公安局东夏派出所民警接到报案后迅速赶到现场,将二人分开,并带至派出所,二人对打架的事实供认不讳。随即民警向史某讲解了《合同法》,使其明白相关的法律责任和义务,史某按照约定的价格给陈某赔偿损失,陈某也向史某道了歉。